



## **В Нижегородской области завершено расследование уголовного дела о мошенничестве, совершенном инспекторами ГИБДД**

Балахнинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела о мошенничестве, совершенном инспекторами ДПС ГИБДД при ГУВД Нижегородской области с использованием своего служебного положения (ч.3 ст. 159 УК РФ). Следствием установлено, что инспектора под видом законного выполнения служебных обязанностей по патрулированию дорожного движения 12 февраля 2009 года потребовали от водителя деньги за непривлечение его к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения. Нарушитель попросил своего знакомого, чтобы тот привез деньги. Однако тот обратился в правоохранительные органы, и злоумышленники были задержаны службой собственной безопасности ГУВД при получении денег. В отношении инспекторов ДПС была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. В ближайшее время дело будет рассмотрено в суде по существу.

15 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/528646>